## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



### determinazione generale n.279

DEL n 6 MAG. 2014

### **NULLA OSTA ART.13 LEGGE 394/91**

Oggetto: rinnovo nulla osta posizionamento struttura precaria in località "I Tre Pini", isola di Caprera. Richiedente Tramontana SNC di Romeo Bartolozzi & C.

L'anno DUEMILAQUATTORDICI, il giorno SEI del mese di MAGGO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

Il sottoscritto Dr. Ciro Pignatelli in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno e il dott. Ciro Pignatelli:
- VISTA la richiesta di posizionamento di una struttura precaria in legno in località denominata i Tre Pini, isola di Caprera, in zona Tb e SIC/ZPS, presentata dalla Soc. Tramontana SNC, ns prot. 1720 dell'08.04.2014;
- ACCERTATA la propria competenza;
  - RITENUTO opportuno provvedere in merito

#### **DETERMINA**

- di rinnovare il nulla osta art. 13 Legge 394/91 alla Soc. Tramontana SNC di Romeo Bartolozzi & C., per quanto di competenza e fatti salvi eventuali diritti di terzi, per il posizionamento di un chiosco e pergolato



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it



# ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



in legno di facile rimozione a carattere precario e stagionale in località "I Tre Pini", isola di Caprera esclusivamente per il periodo compreso tra aprile e novembre 2014 con le seguenti prescrizioni:

- dovrà essere cura dell'istante provvedere alla raccolta e allo smaltimento dei rifiuti connessi all'attività di che trattasi;
- è fatto divieto l'uso e l'accensione di fuochi all'aperto;
- è fatto divieto nelle ore dal crepuscolo all'alba dell'uso di apparecchiature di diffusione sonora nonché di apparecchi produttori di emissioni luminose;
- considerato che il richiedente dichiara il posizionamento di un WC esterno di tipo chimico, i cui reflui verranno opportunamente smaltiti per mezzo di autospurgo autorizzato, si chiede al termine dell'attività stagionale la trasmissione a questo Ente della documentazione in copia conforme inerente allo smaltimento dei reflui.

- di inviare la presente determinazione al Dirigente dell'area tecnica del Comune di La Maddalena e al CTA dell'Ente Parco per gli adempimenti di competenza.

IL DIREY BORE DEL P.N.

La presente determinazione n.219 del 0 6 MAG. 2014, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal con n.0 [6] del registro







